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ZÁPISNICA 

z 25. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Rimavská Baňa, 

ktoré sa konalo dňa 01.04.2026 (streda) o 17.00 hodine 

v zasadacej miestnosti na poschodí Obecného úradu v Rimavskej Bani 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Miesto konania: zasadačka Obecného úradu Rimavská Baňa 

Program rokovania: 

1. a) Otvorenie 

b) Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

2. Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 

3. Voľba návrhovej komisie 

4. Kontrola uznesení 

5. Odborné stanovisko hlavného kontrolóra obce k záverečnému účtu obce za rok 2025  

6. Záverečný účet obce Rimavská Baňa za rok 2025 

7. Plat hlavnej kontrolórky 

8. Predaj majetku vo vlastníctve obce parcela KN C 1128/5 výmera 1061 m2 zastavaná plocha a 

nádvorie a podmienky obchodnej verejnej súťaže 

9. Krátkodobý prenájom priestorov Kultúrneho domu  

10. Dofinancovanie spoločného stavebného úradu 

11. Doplnenie kamerového systému ku kultúrnemu domu a na ulicu Repno 

12. Dodatok č. 2 a Dodatok č. 3 k zmluve s fi Brantner Gemer, s.r.o. 

13. Prerokovanie úloh z dôvodu predpokladaného príchodu suchého teplého počasia a tým 

zvýšeného rizika vypaľovania trávnatých porastov 

14. Plán rozvoja školy, optimalizácie alebo racionalizácie výchovno-vzdelávacieho procesu 

15. Ukončenie projektu Miestna občianska a preventívna služba pre obec Rimavská Baňa 

16. Nový Územný plán obcí Mikroregiónu Rimava a Rimavica 

17. Preventívne protipožiarne kontroly vykonané v roku 2026 

18. Informácia o odovzdaní stavby Rekonštrukcia evanjelickej fary na návštevnícke centrum 

19. Informácia o projekte Zberný dvor v obci Rimavská Baňa 

20. Interpelácie poslancov 

21. Záver 

 

K bodu 1 a) 

Dvadsiatepiate zasadnutie Obecného zastupiteľstva obce vo volebnom období 2022 – 2026 sa 

uskutočnilo dňa 1. apríla 2026 o 17:00 hod. v zasadacej miestnosti obecného úradu. 

Zasadnutie zvolala a viedla starostka obce Mgr. Elena Polóniová v súlade s § 12 ods. 1 zákona 

č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v platnom znení. V úvode informovala, že zasadnutie obecného 

zastupiteľstva je verejné a pozvánka s návrhom programu bola zverejnená obvyklým spôsobom a 

poslancom riadne doručená dňa 23.03.2026. 

Za neprítomnosť sa vopred zo služobných dôvodov ospravedlnili poslanci Ján Račák a Peter 

Rapčan. Starostka obce konštatovala, že na zasadnutí sú prítomní 4 poslanci z celkového počtu 7, čím 

je obecné zastupiteľstvo uznášaniaschopné. Na prijatie uznesenia je potrebný súhlas nadpolovičnej 

väčšiny prítomných poslancov, t. j. minimálne 3 hlasy „za“. V prípadoch, kde sa vyžaduje 

kvalifikovaná väčšina napr. nakladanie s majetkom obce, je potrebný súhlas trojpätinovej väčšiny 

všetkých 7 poslancov, t. j. minimálne 5 hlasov „za“. Poslankyňa Natália Dovalová sa dostaví v priebehu 

rokovania vtedy zastupiteľstvo bude môcť rozhodovať aj o majetkových veciach.  

 

K bodu 1 b) 

Obecné zastupiteľstvo určilo za zapisovateľku zápisnice Ing. Janu Oravcovú a za overovateľov 

uznesení a zápisnice poslancov Igora Bagačku a Jána Kubaliaka. 

Za: 4 Proti: 0 Zdržal sa hlasovania: 0 
K uvedenému bodu programu prijali poslanci uznesenie č. 393/2026, ktoré tvorí prílohu k tejto zápisnici. 
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K bodu 2  

Starostka obce predložila návrh programu 25. zasadnutia obecného zastupiteľstva a vyzvala 

poslancov na predloženie návrhov na jeho doplnenie alebo zmenu. 

Keďže neboli predložené žiadne návrhy na zmenu, obecné zastupiteľstvo program zasadnutia 

prerokovalo a schválilo bez zmien a pripomienok. 

Za: 4 Proti: 0 Zdržal sa hlasovania: 0 
K uvedenému bodu programu prijali poslanci uznesenie č. 394/2026, ktoré tvorí prílohu k tejto zápisnici. 

K bodu 3 

Obecné zastupiteľstvo zvolilo návrhovú komisiu v zložení Ing. Jana Alcnauerová a Vladimír Foľk. 

Za: 4 Proti: 0 Zdržal sa hlasovania: 0 
K uvedenému bodu programu prijali poslanci uznesenie č. 395/2026, ktoré tvorí prílohu k tejto zápisnici. 

Po zvolení návrhovej komisie bola komisia vyzvaná na predkladanie návrhov uznesení 

k prerokovaným bodom rokovania. 

Členka návrhovej komisie Ing. Jana Alcnauerová predniesla návrhy uznesení k bodom rokovania 

1 písm. b) až 3, ktoré obecné zastupiteľstvo schválilo. 

 

K bodu 4 

Starostka obce Mgr. Elena Polóniová informovala poslancov o plnení uznesení z predchádzajúcich 

zasadnutí obecného zastupiteľstva. Oboznámila a vyhodnotila stav ich plnenia. 

Uviedla, že Uznesenie č. 383/2025 - splnené – schválený bol akčný plán komunitného centra 2026, 

zameraný na vybudovanie komunitného priestoru na parcele E-KN č. 113 ornej pôde, lokalita bývalého 

volejbalového ihriska pod cintorínom, pričom jeho súčasťou je výsadba drevín, ovocných stromov a 

osadenie prvkov drobnej infraštruktúry. Z dôvodu neúspešnosti žiadosti o dotáciu z nadácie Ekopolis 

informovala, že realizácia bude prebiehať v menej finančne náročnom režime a od niektorých aktivít 

bude potrebné z dôvodu nedostatku finančných prostriedkov upustiť. 

Poslanec Kubaliak upozornil na nevhodnosť aktuálneho termínu výsadby stromčekov. Podľa jeho 

názoru je potrebné realizovať výsadbu v období s dostatočnou vlahou, inak hrozí, že stromčeky sa 

neujmú. Zároveň poukázal na potrebu zabezpečenia ochrany výsadby pred zverou, oplotením. 

Poslanec Foľk uviedol, že za priaznivých podmienok by výsadba ešte mohla byť v tomto čase 

realizovateľná, avšak rovnako zdôraznil potrebu oplotenia vysadených drevín. 

Poslankyňa Ing. Alcnauerová sa zaujímala o možnosť zabezpečenia kontajnerovej výsadby, ktorú 

majú v predaji aj v Ožďanoch.  

Starostka obce ďalej uviedla, že samotné osadenie workout-fitness zariadenia a tabúľ bez 

sprievodnej výsadby, by nepôsobilo dostatočne funkčne a esteticky. 

V diskusii komunitnej rady bolo konštatované, že je potrebné zrenovovať aj oplotenie smerom na 

majetky. Starostka upozornila, že to oplotenie nie je vo vlastníctve obce. Vlastník fi Agrolol, s.r.o. má 

podľa informácií p. Košičiarovej v zámere ho vymeniť. 

Poslanci sa zhodli, že výsadba drevín predstavuje jednorazovú aktivitu, pričom je nevyhnutné 

zabezpečiť následnú pravidelnú starostlivosť, najmä s ohľadom na predpokladané suché obdobie.  

Poslanec Bagačka navrhol realizovať do jesene iba prípravné práce s výsadbou začať až neskôr. 

Obecné zastupiteľstvo neodporučilo realizovať výsadbu drevín v aktuálnom období z dôvodu 

nevhodných podmienok a poverilo starostku obce, aby o tom informovala komunitné centrum. 

Uznesenie č. 384/2026 – nesplnené - dobudovanie vchodovej striešky na budove Hasičskej 

zbrojnice doposiaľ nebolo splnené a realizácia je bez výrazného posunu. Zabezpečením bol poverený 

poslanec Peter Rapčan. 

Poslanec Kubaliak uviedol, že podľa informácií od poslanca Rapčana je strieška vymeraná avšak 

zatiaľ sa nepodarilo zabezpečiť vhodnú striešku požadovaných rozmerov 

Starostka obce zdôraznila potrebu realizácie striešky tak, aby prekryla vstup, dvere aj okno, a to 

najmä v súvislosti s plánovaným osadením drevenej sochy sv. Floriána pri budove hasičskej zbrojnice 

s termínom do osláv pri príležitosti 120. výročia DHZ Rimavská Baňa. Zároveň uviedla, že je potrebné, 

aby sa členovia DHZ realizácii venovali a zabezpečili jej dokončenie v stanovenom termíne.  

Obecné zastupiteľstvo odporučilo opýtať sa na stav a pripomenúť splnenie úlohy poslancovi 

Rapčanovi. 
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Uznesenie č. 386/2026 – splnené – zmluva o kúpe a odplatnom prevode majetku bola podpísaná 

zo strany obce, je na prerokovanie v Rade SPF, ktoré sa uskutoční 9.4.2026. Následne budeme čakať 

na podanie návrhu na vklad do katastra nehnuteľností. Ide o pozemok v areáli základnej školy, pričom 

podiel vo výške 2/3 je v správe Slovenský pozemkový fond, cena a obec má zaplatiť za predávaný 

pozemok kúpnu cenu vo výške 772,77 EUR podľa doručenej faktúry. 

Uznesenie č. 387/2026 – splnené - zmluva o užívaní nebytových priestorov a úhrade nákladov za 

služby spojené s ich užívaním s Centrom integrovanej sociálno-zdravotnej starostlivosti Združenia obcí 

Mikroregiónu Rimava a Rimavica bola uzatvorená. Zariadenie je od januára 2026 opäť v prevádzke 

v priestoroch vedľa ambulancie pediatra. 

Uznesenie č. 388/2026 – splnené – obec podala žiadosť o poskytnutie dotácie v rámci programu 

obnovy kultúrnych pamiatok na rok 2026, zameranú na výmenu okenných a dverných otvorov na 

objekte „dom pamätný“ v budove kultúrneho domu. Zároveň uviedla, že napriek podanej žiadosti je 

pravdepodobnosť získania finančných prostriedkov pomerne nízka, preto budeme hľadať ďalšie 

mimorozpočtové zdroje na realizáciu výmeny. 

Počas rokovania sa na zasadnutie dostavila poslankyňa Mgr. Dovalová, čím sa počet prítomných 

poslancov zvýšil na 5. 

Uznesenie č. 389/2026 – čiastočne splnené - V súvislosti s realizáciou zberného dvora bola 

uzatvorená nájomná zmluva na parcelu C-KN č. 2063/12 o výmere 1616 m² zastavaná plocha a 

nádvorie, pričom obec už uhradila aj zvýšené nájomné. Informovala, že naďalej však nie je vyriešené 

právo prechodu a prejazdu cez predmetný pozemok v majetku železníc. Z tohto dôvodu zatiaľ nebola 

uzatvorená ani zmluva o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena, resp. zmluva o zriadení vecného 

bremena. Uvedená skutočnosť bude riešená po ukončení stavebného konania. 

Obecné zastupiteľstvo obce Rimavská Baňa vzalo informáciu o plnení uznesení na vedomie. 

Za: 4 Proti: 0 Zdržal sa hlasovania: 0 
K uvedenému bodu programu prijali poslanci uznesenie č. 396/2026, ktoré tvorí prílohu k tejto zápisnici. 

 

K bodu 5 a k bodu 6 

Témou ďalšieho bodu rokovania bolo predloženie odborného stanoviska hlavnej kontrolórky obce 

Ing. Fabovej k návrhu záverečného účtu za rok 2025. Stanovisko bolo vypracované v súlade s § 18f 

ods. 1 písm. c) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení, ako výsledok kontroly celoročného 

hospodárenia obce za predchádzajúci rok. Návrh záverečného účtu bol zverejnený v zákonnej lehote 

na úradnej tabuli a webovej stránke obce dňa 15.3.2026. Kontrolórka posudzovala dva aspekty: 

zákonnosť a metodickú správnosť, pričom hodnotila plnenie príjmov a výdavkov.  

Vo svojom stanovisku hlavná kontrolórka odporučila schváliť celoročné hospodárenie obce bez 

výhrad, pričom neboli zistené žiadne nedostatky. Overila skutočnosť a konštatovala, že obec dosiahla 

za rok 2025 prebytok hospodárenia vo výške 52 268,82 €, ktorý bude prevedený do rezervného fondu.  

Poslanci konštatovali, že obec dosiahla za rok 2025, taký prebytok hospodárenia ak obec ešte 

nemala.  

Starostka obce informovala, že o použití rezervného fondu, vytvoreného z prebytku hospodárenia 

podľa záverečného účtu, na kapitálové a investičné výdavky rozhoduje obecné zastupiteľstvo. 

Predložila poslancom zvážiť využitie prostriedkov najmä na vypracovanie projektových dokumentácii 

ku komplexnej rekonštrukcie kultúrneho domu a na vypracovanie projektovej dokumentácie k projektu 

zberného dvora v obci. Ďalej navrhla vyčleniť časť prostriedkov rezervného fondu na 

spolufinancovanie projektov, dotácií a grantov. 

V nadväznosti na návrh použitia rezervného fondu starostka obce informovala, že v rámci projektu 

zberného dvora bude potrebné zabezpečiť financovanie projektovej dokumentácie a v prípade 

úspešnosti projektu v rámci NFP, môžu byť tieto náklady refundované z paušálnych výdavkov 

projektu.  

Informovala aj o iných pripravených investičných aktivitách obce. Za účelom rekonštrukcie 

sociálnych zariadení na ihrisku bola uzatvorená zmluva s dodávateľom p. Švantnerom, ktorý predložil 

rozpočet jeho prác vrátane materiálov. Náklady na stavebný materiál (obklady, dlažby, omietky, betón) 

predstavujú približne 1 200 €, pričom obec získala zľavu na materiál vo výške 500 € od spoločnosti 

BAU Trade. Ďalšie náklady na vybavenie (zárubne, dvere, umývadlá, batérie) zatiaľ neboli vyčíslené. 
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V súvislosti s investíciou do rekonštrukcie strechy kultúrneho domu uviedla, že obec získala 

dotáciu z programu Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR vo výške 

45 999,40 €. Po verejnom obstarávaní došlo k zníženiu predpokladanej ceny za realizáciu. Z uvedeného 

dôvodu budú finančné prostriedky vo výške 7 000 €, poskytnuté na základe uznesenia vlády z 

výjazdového rokovania prostredníctvom Ministerstvo financií Slovenskej republiky, po zmene účelu 

použité na rekonštrukciu šatní telovýchovnej jednoty. 

Následne uviedla, že Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR pripravuje 

výzvu pre obce do 5 000 obyvateľov s možnosťou získania finančných prostriedkov vo výške približne 

20 000 € až 24 000 € na realizáciu katalógových projektových aktivít. 

Obec má už vypracovanú projektovú dokumentáciu na chodník smerom na Rimavské Zalužany, 

pričom realizácia je podmienená vyhlásením výziev na základnú infraštruktúru. Zároveň upozornila na 

zlý stav komunikácii a následná potreba spracovania projektovej dokumentácie napr. aj na ďalšie 

miestne komunikácie ulica Fľaková a Strana. 

Starostka obce informovala aj o možnosti financovania spomenutých projektov prostredníctvom 

MAS Malohont v programovom období od roku 2027, kde bude možné čerpať finančné prostriedky aj 

na miestne komunikácie vrátane chodníkov. 

V diskusii bola vyjadrená podpora návrhu využitia prostriedkov rezervného fondu na 

spolufinancovanie projektov a vypracovanie projektovej dokumentácie. 

Za: 5 Proti: 0 Zdržal sa hlasovania: 0 
K uvedenému bodu programu prijali poslanci uznesenie č. 397/2026, ktoré tvorí prílohu k tejto zápisnici. 

 

K bodu 7 

Starostka obce vyzvala p. Oravcovú, zamestnankyňu poverenú personálnou a mzdovou agendou, 

aby informovala poslancov o výpočte platu hlavnej kontrolórky obce na rok 2026.  

Ing. Oravcová uviedla, že „v súlade s § 18c zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení sa plat 

hlavného kontrolóra obce každoročne mení a určuje na základe zistenej priemernej mesačnej mzdy 

zamestnanca v hospodárstve SR za predchádzajúci kalendárny rok. Túto hodnotu zverejňuje Štatistický 

úrad SR. Za rok 2025 dosiahla priemerná mesačná mzda výšku 1 620 €, čo predstavuje nárast o 96 € 

oproti predchádzajúcemu roku. Na základe tohto údaju bola pre hlavnú kontrolórku obce s pracovným 

úväzkom 0,1 a koeficientom podľa počtu obyvateľov mzda prepočítaná a predložená na prerokovanie.“ 

Pokračovala informáciou, že „z dôvodu demografického poklesu počtu obyvateľov v obci pod 500 

obyvateľov sa koeficient pre výpočet podľa zákona mení z 1,28 na 1,15 čo má taktiež dopad na výšku 

platu. Plat hlavného kontrolóra je teda vypočítaný mesačnej výške v sume 187 €/brutto, ide teda o 

zníženie o  9,00 € brutto mesačne“. Ďalej informovala, že plat sa určuje so spätnou platnosťou od 1. 

januára 2026 a schválenie patrí do výlučnej právomoci obecného zastupiteľstva podľa § 11 ods. 4 písm. 

j) zákona o obecnom zriadení, preto je tento bod súčasťou prerokovania.  

Poslanci informáciu vzali na vedomie a následne hlasovali o určení platu hlavnej kontrolórky obce 

podľa zákonom stanoveného výpočtu. 

Za: 5 Proti: 0 Zdržal sa hlasovania: 0 
K uvedenému bodu programu prijali poslanci uznesenie č. 398/2026, ktoré tvorí prílohu k tejto zápisnici. 

K bodu 8 

Starostka obce otvorila rokovanie k bodu predaja prebytočného majetku obce, konkrétne parcely 

KN-C č. 1128/5 o výmere 1061 m² zastavaná plocha a nádvorie t.j. posledný voľný stavebný pozemok 

na ulici Fľakova. 

Poslancom objasnila, že prevod vlastníctva nehnuteľného majetku obce sa v danom prípade 

navrhuje opakovane realizovať formou transparentnej obchodnej verejnej súťaže v súlade 

s príslušnými ustanoveniami zákona. Zároveň uviedla, že obecné zastupiteľstvo schvaľuje spôsob 

prevodu vlastníctva majetku, podmienky obchodnej verejnej súťaže a následne aj samotný prevod 

majetku úspešnému uchádzačovi s najvyššou ponúknutou cenou a za splnenia podmienok. 

V nadväznosti uviedla, že predmetný bod bol zaradený do programu rokovania z dôvodu 

prejaveného záujmu o odkúpenie tejto parcely.  

Starostka obce predložila pripravený návrh podmienok obchodnej verejnej súťaže, o ktorých 

následne prebehla diskusia. Upozornila, že ide o majetkovoprávnu záležitosť, na ktorej schválenie je 
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potrebný súhlas trojpätinovej väčšiny všetkých poslancov, takže súhlasiť a schváliť musia uznesenie 

všetci prítomní poslanci. 

V diskusii poslanec Kubaliak uviedol, že by preferoval predaj pozemku záujemcom z obce, najmä 

mladým rodinám.  

Poslankyňa Ing. Alcnauerová poukázala na možnosť prehodnotenia výšky kúpnej ceny, keďže 

suma 12 €/m² sa jej vzhľadom na charakter pozemku javí v tomto čase ako nízka cena. 

Starostka obce uviedla, že cena bola v minulosti stanovená s cieľom zatraktívniť predaj, pričom 

jej výšku je možné upraviť rozhodnutím obecného zastupiteľstva. 

V diskusii bolo zároveň poukázané na skúsenosti z predchádzajúcich predajov pozemkov p. 

Belkovi, rod. Smugalovcom a rod. Markotánovcom. Poslanci konštatovali, že stanovenie striktných 

podmienok má vplyv na záujem potenciálnych kupujúcich. 

Starostka obce zdôraznila, že predmetom rokovania tohto bodu je schválenie podmienok 

vyhlásenia obchodnej verejnej súťaže najmä ide o prerokovanie podmienky minimálnej ceny, výšky 

zábezpeky a lehôt, pričom obecné zastupiteľstvo bude mať možnosť rozhodovať o výbere kupujúceho 

a o samotnom prevode majetku po vyhodnotení víťazného návrhu súťaže na zasadnutí obecného 

zastupiteľstva. 

Poslanci prerokovali predložené podmienky obchodnej verejnej súťaže, avšak uznesenie o ich 

schválení nebolo prijaté. 

Za: 2 Proti: 1 Zdržal sa hlasovania: 2 
Za: Igor Bagačka, Vladimír Foľk  

Proti: Ján Kubaliak 

Zdržal sa hlasovania: Ing. Jana Alcnauerová, Mgr. Natália Dovalová  

K uvedenému bodu programu prijali poslanci uznesenie č. 399/2026, ktoré tvorí prílohu k tejto zápisnici. 

K bodu 9 

Starostka obce Mgr. Elena Polóniová vyzvala zamestnankyňu obce M. Kubaliakovú na 

predloženie informácie k predmetnému bodu. 

M. Kubaliaková informovala, že dôvodom prerokovania je výrazné zvýšenie nákladov na energie, 

najmä na vykurovanie kultúrneho domu plynom pri krátkodobých prenájmoch. Oboznámila, že v roku 

2026 sa v priestoroch kultúrneho domu uskutočnili celkovo 4 podujatí a 1 ples, z toho 1 obecná akcia, 

2 rodinné oslavy a 1 kar. Po plese bola vystavená mimoriadna faktúra za energie, ktorá bola 

fakturovaná za obdobie 1.1.2026 – 3.3.2026 vo výške 641,19 €. Pred plesom bol vykonaný odpočet 

plynu obcou, pričom náklady do akcie plesu dosiahli výšku až 503,10 €. Príjem z prenájmov za 3 akcie 

predstavoval 400 €, čo nepokrylo ani náklady na plyn. 

Ďalej uviedla konkrétne príklady nákladov. DHZ Ples 2026 uhradili za plyn 60 €, pričom skutočné 

náklady dosiahli podľa vyššie uvedených výpočtov až 138,09 € a to z dôvodu neúplného vypnutia 

vykurovania po akcii. Elektrická energia predstavovala približne 26 €, pri rodinnej oslave cudzieho 

nájomcu bez trvalého pobytu v obci bol poplatok stanovený vo výške 180 €. Z uvedeného dôvodu obec 

dočasne pozastavila prenajímanie kultúrneho domu do prijatia nových podmienok. 

Starostka obce uviedla, že je potrebné upraviť internú smernicu a nastaviť ceny tak, aby 

zohľadňovali skutočné náklady na energie. Navrhla zvýšenie poplatku za vykurovanie v zimnom 

období o +30 €, v prípade vykurovania deň vopred zvýšenie poplatku z pôvodných 30 € na 60 €, úpravu 

cien prenájmu pre občanov aj cudzích nájomcov, zvýšenie poplatkov pre združenia s plateným 

vstupným približne o +30 €, úpravu poplatkov za krátkodobý prenájom zasadacej miestnosti obecného 

úradu +30 € v zimnom období. Doplnila, že pôvodné ceny vychádzajúc z internej smernice boli 

nastavené ešte podľa nižších cenách energií. 

Zároveň bola otvorená otázka úpravy poplatkov za využívanie kuchynky t.j. požičanie riadov je 

aktuálne poplatok 20 €. Obecné zastupiteľstvo sa zaoberalo možnosťou zvýšenia poplatku avšak 

rozhodlo tento poplatok ponechať nezmenený. 

Ďalej starostka obce informovala o návrhu doplnenia poplatku za úradné zväzovanie dokumentov. 

Uviedla, že obec zaznamenáva zvýšený počet overovaní podpisov a listín, ako aj súvisiace úkony 

zväzovanie trikolórou, obec doposiaľ nemá stanovený poplatok za službu viazania dokumentov. 

Navrhla zaviesť poplatok za úradné zväzovanie dokumentov vo výške 2 € za dokument. 

Obecné zastupiteľstvo schválilo zavedenie poplatku. 

Za: 5 Proti: 0 Zdržal sa hlasovania: 0 
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K uvedenému bodu programu prijali poslanci uznesenie č. 400/2026, ktoré tvorí prílohu k tejto zápisnici. 

K bodu 10 

V tomto bode starostka obce informovala poslancov o dofinancovaní spoločného stavebného 

úradu, ktorý sídli v Tisovci. 

Uviedla, že nejde o originálnu kompetenciu obce ale o prenesený výkon štátnej správy, ktorý je 

financovaný zo štátnej dotácie, avšak táto dotácia nepokrýva skutočné náklady na chod stavebného 

úradu. Obec Rimavská Baňa v mala predpis na dotáciu 829 € avšak prepočítaním v súčasnosti 

doplácame činnosť stavebného úradu 2025 celkovo sumou 983,13 €. 

Zároveň informovala, že od roku 2026 bude potrebné v zmysle zákona zabezpečiť činnosť 

stavebného úradu dvoma pracovníkmi, čo spôsobí zvýšenie celkových výdavkov. Rozpočet stavebného 

úradu predstavoval v roku 2025 sumu 46 560,26 € a na rok 2026 sa predpokladá vo výške 75 512,60 €. 

Výdavky sú rozpočítavané medzi obce podľa počtu obyvateľov v obciach, ktoré patria do spoločného 

stavebného úradu a sú súčasťou rozpočtu mesta Tisovec. 

Starostka uviedla, že náklady pozostávajú najmä z mzdových výdavkov. Vstupujú sem tarifné 

platy, osobné príplatky, poistné, ako aj z prevádzkové náklady energie, vodné a stočné, prenájom 

priestorov, telekomunikačné služby, cestovné a stravovanie. 

Zároveň poukázala na potrebu optimalizácie výdavkov, pričom jednou z možností je úprava 

správnych poplatkov za úkony stavebného úradu napr. drobné stavby približne 50 €, stavebné 

povolenia 200 – 300 €, najmä v obciach s vyššou stavebnou aktivitou. 

V závere informovala, že obec financuje aj ďalšie prenesené kompetencie napr. matriku, pričom 

štátna dotácia obci je v sume 2080 € na rok a nepokrýva všetky náklady, ostatné prenesené kompetencie 

dofinancujeme z vlastných prostriedkov. 

Poslanci zobrali informáciu a potrebu dofinancovania spoločného stavebného úradu na vedomie. 

Za: 5 Proti: 0 Zdržal sa hlasovania: 0 
K uvedenému bodu programu prijali poslanci uznesenie č. 401/2026, ktoré tvorí prílohu k tejto zápisnici. 

K bodu 11 

V ďalšom bode rokovania starostka obce informovala poslancov o doplnení kamerového systému 

v obci. Uviedla, že pri kultúrnom dome bola doplnená kamera snímajúca vstup do budovy a priľahlý 

verejný priestor, a to z dôvodu opakovaných sťažností na správanie osôb a dianie počas akcii 

v kultúrnom dome. Pokračovala informáciou, že ďalšia nová kamera na ulici Repno bola nainštalovaná 

pri stojisku kontajneru na sklo, kde dochádza k opakovanému nesprávnemu triedeniu odpadu a 

znečisťovaniu. Kamera zároveň sníma časť verejnej komunikácie v danej lokalite, kde v minulosti boli 

nahlásené problémy s podomovým podajom. 

Starostka obce uviedla, že kamerový systém je nastavený tak, aby nesnímal súkromné pozemky. 

Poukázala na jeho preventívny význam v súvislosti s ochranou majetku a verejného poriadku z dôvodu, 

že bol v minulosti zaznamenaný výskyt podozrivých osôb v tejto lokalite. 

Poslanci zobrali informáciu o doplnení kamerového systému na vedomie. 

Za: 5 Proti: 0 Zdržal sa hlasovania: 0 
K uvedenému bodu programu prijali poslanci uznesenie č. 402/2026, ktoré tvorí prílohu k tejto zápisnici. 

K bodu 12 

Starostka obce predložila v tomto bude na prerokovanie Dodatok č. 2 k Zmluve 12/2024 a Dodatok 

č. 3 k Zmluve č. 41/2020 s fi Brantner Gemer, s.r.o.. Uviedla, že v prípade separovaných zložiek 

odpadu nedochádza k zmenám cien ani podmienok, pričom ide najmä o aktualizáciu označení podľa 

katalógu odpadov a s tým súvisiacu úpravu príloh zmluvy. 

Zároveň informovala, že ďalší dodatok sa týka zberu nebezpečného odpadu a tu došlo k úprave 

cien, pričom zmluva, jej dodatky a aktuálny cenník je zverejnený na webovom sídle obce. 

M. Kubaliaková uviedla, že vzhľadom na skúsenosti z praxe dochádza v obci k nesprávnemu 

triedeniu odpadu zo strany obyvateľov, najmä pri nebezpečnom odpade. Aktuálne sa však očakáva 

faktúra, ktorá by za zber nebezpečného nemala byť výrazne vysoká.  

Poslanci po prerokovaní vzdali predmet zmien súvisiacich s dodatkami na vedomie. 

Za: 5 Proti: 0 Zdržal sa hlasovania: 0 
K uvedenému bodu programu prijali poslanci uznesenie č. 403/2026, ktoré tvorí prílohu k tejto zápisnici. 
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K bodu 13 

Starostka obce informovala, že obec je povinná každoročne prijať a plniť opatrenia v súvislosti s 

výzvou Hasičského a záchranného zboru, týkajúcou sa zvýšeného rizika vypaľovania porastov. 

Nakoľko je to naša povinnosť, veliteľ DHZO p. Rapčan predložil prehľad zabezpečenia pohotovosti a 

monitorovania zákazu vypaľovania, pričom boli určené hliadky rozdelené do skupín A až D. Členovia 

DHZO majú stanovené časové úseky na monitorovanie vybraných lokalít. 

V diskusii poslankyňa Ing. Alcnauerová upozornila na zákaz spaľovania biologicky 

rozložiteľného odpadu vrátane trávy a konárov a na možnosť nahlasovania porušení tohto zákazu 

hasičom. 

Poslanci zobrali informáciu o úlohách s opatreniami na zníženie rizika požiaru v súvislosti 

s príchodom teplého a suchého počasia na vedomie. 

Za: 5 Proti: 0 Zdržal sa hlasovania: 0 
K uvedenému bodu programu prijali poslanci uznesenie č. 404/2026, ktoré tvorí prílohu k tejto zápisnici. 

K bodu 14 

Starostka obce Mgr. Elena Polóniová informovala, že na základe výzvy Ministerstvo školstva, 

výskumu, vývoja a mládeže SR boli školy do 250 žiakov vyzvané na dohodovacie konanie a 

vypracovanie „Plánu rozvoja školy, optimalizácie a racionalizácie výchovno-vzdelávacieho procesu“. 

Vychádzajúc z plánu konštatovala, že v prípade našej základnej školy v obci došlo k nárastu počtu 

žiakov v súvislosti so zavedením vzdelávania žiakov „dom-školákov“. Na prvom stupni sa počet 

žiakov zvýšil z priemeru 31 žiakov v rokoch 2020 – 2024 na 77 žiakov v roku 2025, na druhom stupni 

z priemeru 42 žiakov na 61 žiakov. Kapacita školy je aj naďalej postačujúca a kapacitne nenaplnená. 

V rámci rekonštrukcie a modernizácie bola od roku 2020 zrealizovaná výmena vchodových dverí, 

šatňových skríň, oprava toaliet a oprava školského zvonenia. 

Ďalej vychádzajúc z vypracovaného plánu informovala o plánoch a potrebe investovania do 

budovy základnej školy a potreby riešenia technického stavu budovy školy najmä strechy a podlahy 

v telocvični. Navrhla vykonať obhliadku technického stavu strechy a zabezpečiť základnú údržbu, 

najmä vyčistenie odvodňovacieho systému, nakoľko stav posunutého krovu, prederavených zvodov 

spôsobuje zatekanie. Spoločne na rokovaní hľadali riešenia a výber osôb, ktoré by tieto činnosti vedeli 

vykonať.  

Za: 5 Proti: 0 Zdržal sa hlasovania: 0 
K uvedenému bodu programu prijali poslanci uznesenie č. 405/2026, ktoré tvorí prílohu k tejto zápisnici. 

V diskusii poslankyňa Ing. Alcnauerová otvorila otázku možnosti skúsiť získať finančné 

prostriedky na rekonštrukciu školy aj z cudzích zdrojov a upozornila na potrebu preverenia 

evidovaných záväzkov školy voči Sociálnej poisťovni nakoľko z registra dlžníkov je zrejmé, že 

nedoplatok za poistné vyrovnané doposiaľ nebolo. 

Starostka obce uviedla, že preverí aktuálny stav záväzkov a zabezpečí informovanie o skutočnom 

stave. 

 

K bodu 15 

V ďalšom bode starostka obce informovala poslancov o ukončení projektu „Miestna občianska a 

preventívna služba“. 

Uviedla, že projekt bol pôvodne plánovaný do 31.12.2025, pričom z dôvodu nevyčerpaných 

finančných prostriedkov bol predĺžený do februára 2026, a to v obmedzenom rozsahu na polovičný 

pracovný úväzok jedného zamestnanca. Od 1. marca 2026 obec nemá v rámci uvedeného projektu 

žiadneho člena MOaPS a projekt je ukončený. Podľa dostupných informácií Úrad vlády Slovenskej 

republiky plánuje pokračovanie projektu, avšak podmienky výzvy zatiaľ nie sú známe a výzva nebola 

vyhlásená. Predpokladaný začiatok realizácie projektu je najskôr od roku 2027. 

Uviedla, že členovia hliadky MOaPS sú už  v evidencii uchádzačov o zamestnanie na úrade práce.  

Informovala, že obec v súčasnosti využíva pracovníkov prostredníctvom UPSVaR v rámci 

projektov aktivačných činností, pričom ide iba o jednu ženu, ktorá vykonáva aktivačné práce cez 

projekt PUPN 4 a to 3-krát týždenne a jeden muž odpracováva práce v zmysle § 10 zákona o pomoci 

v hmotnej núdzi 1-krát týždenne. V nadväznosti na uvedené starostka obce informovala o aktuálnych 

nedostatočných personálnych možnostiach zabezpečenia údržby verejných priestranstiev. 
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Starostka obce ďalej poukázala na nedostatok pracovníkov na kosenie a údržbu verejných 

priestranstiev, najmä v letnom období. Uviedla, že v súčasnosti obec nemá dostatočné personálne 

kapacity na zabezpečenie týchto prác v požadovanom rozsahu. 

V diskusii poslanci poukázali na obmedzené možnosti zabezpečenia kosenia formou dohôd, 

dobrovoľníckej činnosti a na potrebu riešenia situácie a hľadania vhodného zamestnanca. Zároveň bola 

spomenutá možnosť zapojenia externých osôb resp. dodávateľsky. Spoločne konštatovali, že 

najvhodnejšie by bolo zabezpečenie jedného spoľahlivého pracovníka na čiastočný pracovný úväzok 

počas sezóny. 

Obecné zastupiteľstvo sa zhodlo na potrebe hľadania pracovníka, dohodlo osloviť obyvateľov, 

ktorí by prácu na úväzok boli ochotní spoľahlivo vykonávať.  

Za: 5 Proti: 0 Zdržal sa hlasovania: 0 
K uvedenému bodu programu prijali poslanci uznesenie č. 406/2026, ktoré tvorí prílohu k tejto zápisnici. 

K bodu 16 

Starostka obce v tomto bude informovala poslancov o príprave nového územného plánu obcí 

Mikroregiónu Rimava a Rimavica. Uviedla, že v spolupráci s Banskobystrický samosprávny kraj sa 

pripravuje obstaranie nových územných plánov pre obce, pričom uviedla, že všetky obce na Slovensku 

sú povinné mať aktualizovaný územný plán najneskôr do roku 2032. 

Zároveň informovala, že obstaranie územného plánu bude zabezpečované a financované zo strany 

VÚC BBSK. Obec bude mať možnosť vstupovať a predkladať návrhy a pripomienky k spracovaniu 

územného plánu, pričom jeho obstarávanie a schvaľovanie bude v kompetencii samosprávneho kraja 

a to vrátane prípadných zmien a doplnkov územného plánu. Už tento rok budú pravdepodobne 

prebiehať prvé pracovné stretnutia 

Zároveň informovala, že z dostupných finančných zdrojov VUC BBSK, budú vypracované 

územné plány pre štyri mikroregióny a to Medveš, Slaná, Teplý vrch a Mikroregión Rimava a 

Rimavica. Financovanie je zabezpečené zo strany samosprávneho kraja, čo obciam naozaj pomôže, 

poukázané bolo aj obmedzenie kapacít na spracovanie územných plánov v kraji.  

Informovala, že aktuálne platný územný plán obce je z roku 2009 a je potrebné zodpovedne 

prehodnotiť jeho aktualizáciu s ohľadom na súčasné potreby a budúci rozvoj obce, nie ho len preklopiť, 

nakoľko sa situácia a zámery od roku 2009 výrazne zmenili. Zdôraznila potrebu zodpovedne 

premyslieť a pripraviť plány rozvoja za obec, pre budúci rozvoj územia. Upozornila na potrebu 

zodpovednej prípravy podkladov k územnému plánu, najmä určenia lokalít pre výstavbu rodinných 

domov, verejnú zeleň, občiansku vybavenosť a podnikateľské aktivity. 

Ďalej uviedla, že obec je podľa nového stavebného zákona povinná vyjadrovať sa k súladu stavieb 

s platným územným plánom, pričom bez tohto potvrdenia nie je možné povoliť stavebníkovi stavbu. 

Územný plán bude teda záväzný pre povoľovanie stavieb. 

V rámci diskusie starostka zdôraznila potrebu riešiť aj umiestnenie kompostoviska v obci v rámci 

pripravovaného územného plánu. 

Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie informáciu o prípravných prácach na vypracovanie 

nového územného plánu zoskupenia obcí Mikroregiónu Rimava a Rimavica. 

Za: 5 Proti: 0 Zdržal sa hlasovania: 0 
K uvedenému bodu programu prijali poslanci uznesenie č. 407/2026, ktoré tvorí prílohu k tejto zápisnici. 

V diskusii poslanec Kubaliak položil otázku k aktuálnemu stavu zámeru Lukáša Belka týkajúceho 

sa využitia pozemku na výstavbu „muštárene“. 

Starostka obce Mgr. Elena Polóniová uviedla, že spracovateľ územného plánu p. Baran bol 

poverený  vypracovaním zmien územného plánu. Podľa aktuálnych informácií však proces nebol zatiaľ 

ukončený, podľa posledných informácií ho vie spracovať za cca 4 mesiace. 

 

K bodu 17 

Pokračovali ďalším bodom v ktorom starostka obce informovala poslancov o vykonaných 

preventívnych protipožiarnych kontrolách kontrolnej skupiny v roku 2026. 

Uviedla, že na základe výzvy Hasičského a záchranného zboru boli vykonané kontroly v 

rizikových domácnostiach, najmä v prostredí marginalizovaných rómskych komunít najmä na ulici 

Železničná. Kontroly realizovali veliteľ družstva DHZO p. Rapčan a preventivár p. Dúžik, pričom sa 
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zamerali najmä na spôsob vykurovania a navrhli obyvateľom opatrenia na zníženie rizika vzniku 

požiaru. 

Pri tejto príležitosti starostka obce informovala aj o financovaní dobrovoľného hasičského zboru 

obce. Obec v roku 2026 získala dotáciu na hasičstvo vo výške 3 000 €, pričom celkové výdavky obce 

dosiahli sumu 6 490 €. Výdavky zahŕňali najmä zabezpečenie prevádzky, vybavenia a systému hlásenia 

o požiaroch. 

V diskusii poslanci poukázali na otázky súvisiace s financovaním a fungovaním DHZO, najmä na 

výšku nákladov pri výjazdoch mimo obce, potrebu resp. nevyhnutnosť výjazdov členov do iných obcí, 

systém zaradenia do kategórií a dobrovoľný charakter činnosti členov zboru. 

Poslanci po prerokovaní tohto bodu vzali informácie o preventívnej kontrole na vedomie. 

Poslankyňa Mgr. Dovalová nebola pri hlasovaní prítomná. 

Za: 4 Proti: 0 Zdržal sa hlasovania: 0 
K uvedenému bodu programu prijali poslanci uznesenie č. 408/2026, ktoré tvorí prílohu k tejto zápisnici. 

K bodu 18 

Starostka obce informovala poslancov o priebehu realizácie stavby „Rekonštrukcie evanjelickej 

fary na návštevnícke centrum“. Uviedla, že stavba bola začiatkom marca 2026 odovzdaná 

dodávateľovi, spoločnosti SPODSTAV, s.r.o.. Od odovzdania stavby sa uskutočnili dva kontrolné dni. 

Na kontrolných dňoch sa zúčastňujú zástupcovia dodávateľa p. Spodniak, stavbyvedúci, stavebný 

dozor, zástupcovia evanjelickej cirkvi ThDr. Miháliková zborová farárka a dozorkyňa, zástupcovia 

obce starostka obce, Ing. Vargová ako externý projektový manažér a interný projektový manažér obce 

Ing. Oravcová a ďalšie dotknuté osoby. Starostka vyzvala poslancov, ktorý majú ako zástupcovia obce 

taktiež možnosť zúčastniť sa kontrolných dní.  

Počas realizácie sa vyskytli nejasnosti súvisiace s projektovou dokumentáciou a položkami 

rozpočtu, ktoré v ňom neboli zahrnuté. Uvedená situácia sa aktuálne rieši s cieľom nájsť kompromisné 

riešenie bez navýšenia výdavkov nad rámec schváleného rozpočtu. 

Stavebný dozor vykonáva fi PROART-projektovanie a realizácia stavieb. Ďalej informovala o 

priebehu stavebných prác, boli odstránené priečky a podlahy a realizujú sa zemné práce súvisiace 

s odvlhčením objektu. 

V diskusii poslanec Kubaliak položil otázku k výkonu stavebného dozoru. 

Starostka obce Mgr. Elena Polóniová uviedla, že stavebný dozor bude vykonávaný priebežne 

počas celej realizácie stavby, minimálne v rozsahu 18 kontrolných dní a podľa potreby aj pri riešení 

vzniknutých problémov a pri kolaudačnom konaní. Náklady na stavebný dozor sú po procese verejného 

obstarávania v cene 12 177 €, pričom priebežne zisťovaná cenová ponuka bola výrazne vyššia. 

Starostka obce Mgr. Elena Polóniová zároveň informovala o rokovaní so zástupcami evanjelickej 

cirkvi o možnosti ich zapojenia do projektu v súvislosti so spolufinancovaním. Uviedla, že ide o pilotný 

projekt vybudovania Návštevníckeho centra Gotickej cesty na Slovensku. Projekt je cielený na 

sprístupnenie a zvyšovanie povedomia kultúrneho dedičstva verejnosti, rozvoj cestovného ruchu a 

zviditeľnenie kultúrno-historických hodnôt územia, najmä sakrálnych objektov v rimavskom regióne. 

Za: 5 Proti: 0 Zdržal sa hlasovania: 0 
K uvedenému bodu programu prijali poslanci uznesenie č. 409/2026, ktoré tvorí prílohu k tejto zápisnici. 

K bodu 19 

Starostka obce v tomto bode oboznámila poslancov o aktuálnom stave prípravy projektu zberného 

dvora. 

Uviedla, že proces schvaľovania projektu taktiež samotný inžiniering je administratívne a 

technicky náročný, pričom kľúčovým problémom je aktuálne riešenie odvádzania dažďových vôd. 

Pôvodne navrhované riešenie formou vsakovania nebolo schválené zo strany dotknutých orgánov, 

najmä železníc, z dôvodu rizika podmáčania železničnej trate. Následne bolo navrhnuté riešenie 

s akumulačnou a požiarnou nádržou s prepadom, ktoré však podľa odborných stanovísk Okresné úradu 

odboru starostlivosti o životné prostredie nie je postačujúce. 

Starostka informovala, že obec rokovala aj so správcom povodia o možnostiach odvádzania 

dažďových vôd. Existujúce odvodňovacie rigoly boli starostkou obce vyhodnotené ako nefunkčné a 

nevhodné z dôvodu rizika zaplavenia okolitých nehnuteľností. Posudzovaná bola aj možnosť 

vsakovania na základe hydrogeologického prieskumu. 
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Ako jediné technicky realizovateľné riešenie sa aktuálne javí odvádzanie dažďových vôd do 

vodného toku za komunitným centrom, vedením pod miestnou komunikáciou smerom k rodinnému 

domu Krajňákovcov. Starostka upozornila, že vzhľadom na vzdialenosť ide o finančne a technicky 

najnáročnejšie riešenie.  

V diskusii poslanec Kubaliak položil otázku k vhodnosti tohto riešenia vzhľadom na to, že tam 

nemusí byť dostatočný spád na prirodzené odvádzanie vody.  

Starostka informovala, že sa uskutočnilo zameranie a preveruje sa či bude zabezpečený prirodzene 

spádovo alebo formou núteného prečerpávania. Zároveň poukázala na celkovú technickú a finančnú 

náročnosť riešenia v prípade potreby obstarania prečerpávacej techniky, ktorá bude tlačiť vodu do 

vodného toku.  

V diskusii poslankyňa Ing. Alcnauerová položila otázku k možnosti využitia existujúcej žumpy 

pri komunitnom centre na zachytávanie dažďových vôd, konštatovala že ide o prebytkovú vodu a tá je 

podľa konštatovania náhodná pri prívalových dažďoch možno raz za 10 rokov. Poukázala na stav 

doterajšieho odvádzania vôd, primeranosti požiadaviek dotknutých orgánov a možností využitia 

existujúcich a logickejších a finančne menej náročných riešení. 

K záveru diskusie poslanci informácie o prípravných prác na spracovaní projektovej dokumentácie 

k stavbe Zberný dvor vzali na vedomie.  

Za: 5 Proti: 0 Zdržal sa hlasovania: 0 
K uvedenému bodu programu prijali poslanci uznesenie č. 410/2026, ktoré tvorí prílohu k tejto zápisnici. 

K bodu 20 

Starostka obce v záverečným bodoch vyzvala poslancov na podanie interpelácií poslancov. 

Poslanec Kubaliak poukázal na problém nedostatočného prietoku vody na ulici Repno, najmä v 

prípade prívalových dažďov je tam slabý prietok rúram. Zaujímal sa o možnosti riešenia. 

Starostka obce uviedla, že správa toku Repno je v kompetencii Povodia Hrona a obec môže 

iniciovať podnet na vyčistenie toku. Naposledy boli vykonané čistiace práce v potoku na Kraskovskej 

ulici. Konštatovala, že tento úsek vyčistili kvalitne. Bola poukázaná aj možnosť technického riešenia 

úpravy priepustov. V minulosti bol vypracovaný posudok na nosnosť priepustu na ulici Repno, ktorý 

navrhoval odstránenie existujúcich rúr a ich nahradenie premostením ale k realizácii tohto riešenia zo 

strany správcu nedošlo. 

V interpelácii poslanec Bagačka poukázal na zlý stav prenosu obecného rozhlasu. Uviedol, že na 

ulici Železničná je rozhlas nedostatočne počuteľný a jasný. Podobné podnety boli zaznamenané aj z 

ďalších lokalít obce, kde obyvatelia poukazujú na nízku zrozumiteľnosť hlásení miestneho rozhlasu. 

Starostka obce konštatovala, že obecný rozhlas je zastaraný analógový systém, do ktorého nebolo 

dlhodobo investované a nevieme určiť kedy bol zriadený a či bol niekedy rekonštruovaný, v čase jej 

volebných období boli len servisné zákroky pri poruchách. 

Na podnet zamestnankyne obce Ing. Oravcovej spolu so starostkou obce poukázali na možnosť 

jeho rekonštrukcie v rámci spomenutej výzvy MIRRI SR pre malé obce do 5 000 obyvateľov, v ktorej 

je možné získať finančné prostriedky približne vo výške 20 000 € až 24 000 €. Spoločne zhodnotili, že 

rekonštrukcia rozhlasu by prispela k lepšej informovanosti a zlepšeniu všetkým obyvateľom obce. 

Pri pokračovaní diskusie starostka obce informovala poslancov o pripravovanej oslave ku Dňu 

učiteľov, ktorá sa uskutoční dňa 9. apríla 2026 o 13:00 hod. v sobášnej miestnosti obecného úradu, 

následne s občerstvením v horenej zasadacej miestnosti. Uviedla, že sú pozvaní zamestnanci školstva 

aj poslanci obecného zastupiteľstva. 

Ďalej informovala o plánovanom „Výstupe na Sinec – 100 jarných kilometrov“, ktorý sa uskutoční 

dňa 26. apríla 2026 t.j. v nedeľu. 

Pokračovala informáciou k príležitosti „Stavania 1. mája“, ktoré sa uskutoční dňa 30. apríla 2026. 

Poslanec Kubaliak sa podujal k zabezpečeniu organizácie a obstarania mája. 

Ďalšie pripravovaná udalosť je „Vatra slobody“, ktorá sa uskutoční dňa 8. mája 2026 a pripadá na 

tento rok na pracovný deň v piatok. 
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V interpelácii poslanec V. Foľk informoval, že bol oslovený Ing. Belkom v súvislosti so situáciou 

týkajúcou sa pivnice, kde dochádza k realizácii úprav pivnice na obecnom pozemku bez uzatvoreného 

zmluvného vzťahu s obcou. Uviedol, že do predmetného priestoru boli investované finančné 

prostriedky, pričom právny vzťah k užívaniu pozemku doposiaľ nie je zmluvne vysporiadaný.  

Starostka obce uviedla, že ide o obecný pozemok a akékoľvek zásahy alebo investície realizované 

bez súhlasu obce a bez zmluvného vzťahu sú vykonávané na vlastné riziko. Ing. Belko dostal od 

poslancov a obce súhlas k realizácii spevnenia podláh pivnice bez betónovania a je si vedomý, že 

investíciu realizuje na pozemku vo vlastníctve obce. Obec obstarala pre jeho zámer elektrickú prípojku, 

ktorá bude slúžiť aj k odberu elektrickej energie k pivnici.  

Zároveň informovala, že v súlade s uznesením obecného zastupiteľstva bude zvolané verejné 

zhromaždenie dotknutých užívateľov pivníc za účasti právnika, na ktorom budú účastníci a užívatelia 

pivníc spoločne hľadať vhodný postup riešenia. Vzhľadom na časovú vyťaženosť, potrebu prípravy a 

zabezpečenie účasti právnika, nebolo doposiaľ možné verejné stretnutie zvolať.  

 

K bodu 21 

Po vyčerpaní programu 25. zasadnutia obecného zastupiteľstva vo volebnom období 2022 – 2026 

starostka obce Mgr. Elena Polóniová poďakovala všetkým prítomným za účasť a zasadnutie vyhlásila 

o 21:00 hod. za oficiálne ukončené. 

 

Overovatelia zápisnice:  

 

Igor Bagačka 

 

 

 

Ján Kubaliak 

 

 

 

Zapisovateľka: Ing. Jana Oravcová 

 

 

Mgr. Elena Polóniová 

starostka obce 

 


